Приложение 2

ПОУРОЧНЫЙ  РЕЙТИНГОВЫЙ  КОНТРОЛЬ ЗНАНИЙ ПО ТЕМЕ

«Происхождение человека»

Вариант 1
Выберите уровень и дайте ответ на один вопрос этого уровня

Уровень С (максимальная оценка «3»)
Перечислите движущие силы антропогенеза, разделив их на 2 группы.

Уровень В (максимальная оценка «4»)

Перечислите характерные черты, отличающие череп современного человека от черепа неандертальца. Как Вы объясните эти отличия?

Уровень А (максимальная оценка «5»)

Известно, что у людей в эмбриогенезе выживаемость выше у тех детей, масса которых близка к средней величине. О каком факторе эволюции идёт речь? каково значение этого фактора в эволюции современного человека?

ПОУРОЧНЫЙ  РЕЙТИНГОВЫЙ  КОНТРОЛЬ ЗНАНИЙ ПО ТЕМЕ

«Происхождение человека»

Вариант 2

Выберите уровень и дайте ответ на один вопрос этого уровня

Уровень С (максимальная оценка «3»)
Охарактеризуйте положение человека в системе животного мира.

Уровень В (максимальная оценка «4»)

Можно ли считать современных человекообразных обезьян предками человека? Аргументируйте свою точку зрения.

Уровень А (максимальная оценка «5»)

У китов, слонов, дельфинов объем мозга не меньше, чем у современного человека. Почему именно среди приматов появились предки человека?

